

Dear Miss Farbell: Last week I sent you a copy of the "W. Va. Review" in which appeared a Frank article by A. E. Ewing and myself. The date "1786" near the bottom of the third column should read 1768. The word "daughter" in the 20th line of the fourth column should be sister!

Both Mr. Ewing and I regret the necessity for these corrections.

831 Woodbine St
Warren, Ohio
June 19, 1938

Sincerely
Myra Frank Rudolph